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Tarea 22 Tarea 23
Alumnos: 1a 1b 2a 2b 3a 3b 4a 4b 5a 5b 1a 1b 2a 2b 3a 3b 4a 4b 5a
411074582 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1
411007087 1 1 0.5 0.5 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0.5 1
308020047 0.5 1 0.5 1 0.5 0.5 0.5 1 1 1 0.5 0.5 1 1 1 0.5 1 0.5 0.5

307067241 0.5 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0
308050826
308249569 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 0.5 1 0.5 1
308056017
308035423 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 0.5 1 0.5 0.5
411002202 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0.5 1
411013453 0.5 1 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0.5 1
411082543 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 0.5 1 1 1 0.5 1 0.5 0.5
411068501 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 1 1 1 0 1 0 1
307107398
307190341
308266588
406043883 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 1 1 1 0.5 1 0.5 1
308223475 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 1 0 1 0 1 0 0
410094334 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0.5
308182716
308199464 0 1 0 1 0 0.5 0 0.5 0 0.5 0 1 0.5 0.5 0 0.5 0 0.5 0
411033916 0 1 0 0.5 0 1 0 0.5 0 1 0 1 1 0.5 0 0.5 0 0.5 0
308310564 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0
305285715 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 0.5 1 0.5 1
307204734
410000308 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0.5 1
308306934
308218965
308219175
307109660 0.5 0.5 1 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0 0.5 0 1 1 0.5 0.5 0.5 0.5 0
308227930
307224792
308283332 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 0.5 0.5 0
304291748 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
308229862 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 0.5 1 1 1 1 0.5 1 0 0.5
308149957 0.5 0.5 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0.5 1 0.5 0.5
308146482
308298361 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0.5 0.5
308230738

308236840
308140909

308170843 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0.5 0
307627564 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 0.5 1 0.5 0
308140868 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0.5 0
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5b Total Las paráfrasis:
0.5 18.5 Estructura: 0.5 puntos
0.5 17
0.5 14.5

0 Cada vez que su paráfrasis no
0 12

0 perderá 0.5 puntos.
0.5 18

0
0.5 17 perderá 0.25 puntos.
0.5 18.5
0.5 16.5 Cada vez que su paráfrasis
0.5 16.5
0 14 perderá 0.25 puntos.

0
0 Los ejemplos:
0 Estructura: 0.5 puntos

0.5 15.5 Tema filosófico: 0.5 puntos
0 12
0 15.5 Cada vez que su ejemplo no

0
0.5 7 perderá 0.5 puntos.
0.5 8
0 8 Cada vez que su ejemplo no sea

0.5 18
0 perderá 0.25 puntos.

1 19
0 Cada vez que su ejemplo no sea
0
0 perderá 0.25 puntos.

0 9.5
0
0

0 16.5
1 20

0.5 14.5
0 15

0
0.5 17.5

0
0
0
0
0

0 17
0 16.5
0 16.5

Idiolecto llano: 0.5 puntos

mantenga la estructura de la fbf,

Cada vez que use jerga técnica,

carezca de un lenguaje “vulgar”,

mantenga la estructura de la fbf,

de algún tópico filosófico,

interesante, i.e., controversial,
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